

報道関係各位

2017年3月10日

# これからの季節のリラックスタイムにピッタリな2品が登場!

グ ラ ン タイム

# 「コクGrand time アイスココア」

~コク深く、後味すっきりで夏にぴったり~

# 「とろけるピーチネクター」

~まるで桃をまるかじりしたような濃厚な甘さ~



<250g 缶>



<280g缶>

ダイドードリンコ株式会社は、2017 年春の新商品として、「コク Grand time アイスココア」「とろけるピーチネクター」を 3 月 20 日 (月) より、それぞれ発売いたします。

# これからの季節のリラックスタイムにピッタリ



- ガーナ産カカオ 100%と北海道産生クリームを使用
- ココア本来のコク深さアップ!



- 桃の果肉を裏ごししたピーチピューレを使用
- 桃の美味しさを全面に表現したパッケージ

### 「コク Grand time アイスココア」



#### ●商品特長

#### コク深く、後味すっきりで夏にぴったり

#### 1) ガーナ産カカオ 100%と北海道産生クリームを使用

世界的に高品質で酸味が少ないガーナ産カカオ 100% と、北海道産生クリームを バランスよく配合。まろやかでコクがありながらも、すっきりとした味わいをお 楽しみいただけます。

#### 2) ココア本来のコク深さアップ!

深いコクを引き立たせるカカオを新たに採用。ココア本来のコクをさらにアップ させました。

#### ●開発担当者からのコメント

暑いときに飲んでいただくアイスココアとして、すっきりとした後味を実現しました。 暑い季節や疲れたときなど、癒しを求めるシーンでお楽しみください。

## 「とろけるピーチネクター」



#### ●商品特長

#### まるで桃をまるかじりしたような濃厚な甘さ

#### 1) 桃の果肉を裏ごししたピーチピューレを使用

桃の果肉を丁寧に裏ごししたピーチピューレを配合。とろけるような桃の濃厚な甘さが楽しめる味わいに仕上げました。

#### 2) 桃の美味しさを全面に表現したパッケージ

一目でネクターとわかるピンク色を取り入れるとともに、黒の背景に大きく桃の イラストを際立たせることで、桃の果汁感と濃厚さを表現しました。

#### ●開発担当者からのコメント

桃のとろっとした甘さがつまった商品です。休憩時、リラックスしたい時などに是非お 楽しみください。

### 商品概要



■商 品 名 コク Grand time アイスココア

■発 売 日 2017年3月20日(月)

■容量・希望小売価格 250g 缶・115 円 (税抜き)

■販売チャネル 自動販売機および通信販売

(DyDo オンラインショップ https://drinco.jp/drink/) 等

でで と ピーチ ネクター ■商品名 とろけるピーチネクター

■発 売 日 2017年3月20日(月)

■容量・希望小売価格 280g 缶・115 円(税抜き)

■販売チャネル 自動販売機および通信販売

(DyDo オンラインショップ https://drinco.jp/drink/) 等

DyDo グループは、「こころとからだに、おいしいものを。」をスローガンに、高い品質にいつもサプライズを添えて、「オンリーDyDo」のおいしさと健康をお客様にお届けします。

\* \* \* 本報道資料に関するお問い合わせ先 \* \* \* ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当:正本/中川 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F TEL:06-6222-2621 FAX:06-6222-2623

\* \* \* 本商品に関する一般の方からのお問い合わせ先 \* \* ダイドードリンコお客様相談室 フリーダイヤル: 0120-559-552